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" Final (Teoria)

Parte tedrica (1.5):

a. (0.8) ¢Cudles son los métodos y/o constructores que se deben definir o
implementar en los tres objetos del modelo de eventos, para que este
pueda funcionar? Es decir, ¢ Qué se debe definir en el oyente, en la fuente
y en evento?

b. (0.7) Explique dos de los cuatro tipos de clases internas que se utilizan en
Java y muestre claramente el cddigo para la implementacién de una de
ellas.
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Parte préactica (3.5):

1. (1.5) De acuerdo al siguiente diagrama. Elabore el cédigo de los métodos
mostrados, para que el inversionista pueda comprar 100 ddlares, cada vez que
el délar se encuentre por debajo de 2300 pesos. Debe revisar cada 10 minutos
si se cumple esta condicién.

java::awt::EventObject TasaDolar
[ﬁ . 1
+TasaDdlar()
+addTasaDdlarListener(TasaDélarListener):boolean
TasaDélarEvent +removeTasaDolarListener(TasaDolarListener): boolean <—
+revisarTasaDdlar(JFrame):void
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+ TasaDolarEvent(Object)
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Inversionista TasaDélarListener

+ avisarTasaBaja(MovimientoEvent,JFrame):void

+avisarTasaBaja(MovimientoEvent,JFrame):void J7
<<interfaz>>
Ventana Java::awt::EventListener
+iniciar:JButton N ] -
avax.swing.JFrame
+detener:JButton W 9
+encendido:boolean
Ejecutable
+Ventana()
+comprarDolares() +main(String[]):void
Ciclolnicio
CicloFin




2. (2.0) Realice el diagrama de clases del modelo de datos.

Un sistema de subastas de productos requiere poder manejar varios usuarios de la
siguiente forma. Un usuario que ya se encuentra registrado ingresa su nombre y
selecciona el tipo de producto en el cual estd interesado. A partir de este momento
espera a que le lleguen ofertas para decidir si compra o no el producto. El producto es
vendido al primer usuario que acepte la oferta.

Del producto se sabe su nombre, marca, fecha de fabricacién, estado y el tipo al que
pertenece. Ya que el precio al que se oferta es variable, se desea guardar el precio al
que el usuario compr6 el articulo. Tenga en cuenta que pueden existir varias ofertas
de un mismo producto activas en un mismo momento.

Del usuario, ademas de su nombre, se conoce la cédula, la direccién y el teléfono.

Para facilitar la comprension se muestran las pantallas que podrian permitir el
funcionamiento del sistema. En ellas no se ingresan nuevos productos, tipos de
producto, ni usuarios. Se asume que esta informacion ya esta registrada.

Ventana para realizar ofertas de G
productos. Permite seleccionar un
tipo de producto. Al seleccionarlo,
muestra los productos de ese tipo. ‘Tipo Producto v\
Cuando se ingresa el precio de

venta y se presiona ofrecer, se

5 . ‘Producto v‘
notifica a todos los usuarios que
haya seleccionado ese tipo de
producto. Precio Venta
[ Ofrecer ] [ Cancelar ]

dentiicarse y Selbccionar el ipo de
identificarse y seleccionar el tipo de ISl AG I
productos que le interesa.

nombre
‘ Tipo Producto v‘ Salir

Cuadro de oferta, le da la posibilidad al
usuario de comprar el producto -

Desea adquirir el
producto X por $500
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